‘Q’CHRlSTUS UECE 2022.1 — 12 FASE - COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

34. Durante a construcdo de uma estrada, utilizou-
se uma representacdo cartografica cuja escala era de
1:25 000. Nesse mapa, a estrada foi representada por
uma linha com 12,7 cm de comprimento. Assim, é
correto afirmar que o comprimento real dessa estrada
no terreno é

A) 3.175m.
B) 1.968 m.
C) 2,51 km.
D) 4,27 km.

Assunto: Escala

A questéo apresenta a necessidade de calcular-se o comprimento real de uma estrada. Sabendo que
E = d/D, temos 1/25000 = 12,7cm/D. Logo, resolvendo a equacéo, tem-se que D = 3.175m.

Item: A
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